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No 1
0 Y10 Takoe mexaHun4dyeckme koneodbaHmg ?
0 YcnoBue BO3HUKHOBEHUS ?

MexaHndeckoe konebaHune — nepuoanyeckoe cMmelleHmne
MasiTHUKa OTHOCUTESIbHO MOJSIOXKEHUS paBHOBECUS.

Ycnosue BO3HMKHOBEHUSA —
Hann4yne Bo3BpallaloLen CUnbl.
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N¢2 OcHoBHbIE XapaKTepUCTHK
KonebdaTenbHOro ABMXEHUA:

A- amnnuTyga — cMeLleHne Tena oTHOCUTENBHO
NONOXEeHNA paBHOBECUS], B3ATOE MO MOAYIO.

T- nepuon konedbaHnm — BpeMs ogHOro KonebaHums.

[T]=c

a - yacToTa KonebaHum — 4ymcno KonedbaHumn 3a
eaNHNLLYY BPEMEHM. 9 =[]

W-  yuknuueckas yacTtoTta — uncno koneGanmii 3a 201 c.

w = [pan/c]



Ne 3
[1o rpadouKy onpenennuTb OCHOBHbIE
XapaKTEPUCTUKN KoSiebaTenbHOro ABMXeHUS
A=0,04 m

T=8c

paa/c
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Ne 4
C Kakon MakcumaribHOW CKOPOCTbH MasATHUK
NPOXoAUT MONOXeHNe paBHOBECUS, ECIN B

KpanHen NeBou TOYKe ero NpunogHAanu Ha BbICOTY
5cm?

Kmax Pmax
U

[ 1=1 wmlc



Ne 5

MoXHo, eLle He BnaOa noesga, y3HaTtb O ero
npuonmxeHunn ? Kak ato caenatb, U Ha
YEM OCHOBAaH 3TOT Crnocob ?
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[MTpUNOXNTb YXO K penbcam:

833 B TBEPAOM Tene > 833 B BO34yXe,
360 m/c > 330 m/c.



Ne 6

[1pn oBMXXeHUM No negoBou gopore,
coeunHsBLLEN B nepuo bnokaabl JIeHnHrpag c
Bonblion semnen, Hanbonee onacHou A4
OBMXEHUS MaLLWH TOro BpeMEHM Oblina CKOpPOCTb
35 kM/M. Noyemy ? Kaknm ob6pa3om MOXKHO ObINO
npeaoTBpaTUTb ONACHOCTb ABWMXEHMS NO Nbay ?
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YacTtoTa ABMKeHUsa MalluvHbl coBnagasa ¢ YacTtoToun KornebaHum
nbpa, cregoBaTtenbHO MNPOUCXOAUIO SIBlIEHME pe30HaHca.
HyXHO 6bINO BECTU MaLLMHY CO CKOPOCTLIO ~_ 35 KM/M.



Ne 7

BonHbl — 37O ...
Buabl BOSH ?

BorHbl — pacnpocTpaHeHne KonebdbaHun
C TEYEHMEM BPEMEHM B NPOCTPAHCTBE.

BonHbI

I'Ionepequle [1lpogonbHbIe




Ne 8

K KkakomMy BMay BOJSTH OTHOCSTCS
crieayroLwime BosHbl ?

a) 3BYKOBbIE;
6) BONHbI NO BOAE;
B) 9NTIEKTPO — MArHUTHbIE;

) BOMHbI HA NPY>XWHbI;
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Ne 9

PakeTa ctaptoBana ¢ 3emnu. Yto npons3onaeT ¢
nepnoaom KonedbaHum martemMaTu4eckoro MadgTH1Ka B
Kopnyce pakeTbl ? Kak ero nogcumntatb ?

a) yBenuynTcs;

6) yMeHbLUNTCS;

B) yBENIMUNTCS; .

) YMEHbLUUTCS;

0) He NU3MEHUTCH.




Ne 10

HacTtynuT nn pes3oHaHc B cUCTEMe, ecnun YyacToTa
BblHYy>XaatroLen cunbl okono 1,6 'y, a annHa
MmaTemaTundyeckoro masstHuka 10 cm ?

a) na;
6) HeT;

B) HE 3Halo.




